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Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résultats

Questionnaire 39543

Nombre d&#039;enregistrement(s) pour cette requête : 181
Nombre total d&#039;enregistrements pour ce questionnaire : 181
Pourcentage du total : 100.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 3

Quel age avez-vous ?

Réponse Décompte Pourcentage
moins de 20 ans (1) 5 2.76%
20-29 ans (2) 33 18.23%
30-39 ans (3) 77 42.54%
40-49 ans (4) 28 15.47%
50-59 ans (5) 11 6.08%
plus de 60 ans (6) 1 0.55%
Sans réponse 26 14.36%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 3

Quel age avez-vous ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 4

Depuis combien de temps utilisez-vous PostgreSQL ?

Réponse Décompte Pourcentage
moins d'1 an (1) 15 8.29%
1-3 ans (2) 52 28.73%
3-5 ans (6) 42 23.20%
5-7 ans (3) 20 11.05%
7-10 ans (4) 20 11.05%
plus de 10 ans (5) 5 2.76%
Sans réponse 27 14.92%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 4

Depuis combien de temps utilisez-vous PostgreSQL ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 5

Dans quel contexte utilisez-vous PostgreSQL ?

Réponse Décompte Pourcentage
professionnel (1) 137 75.69%
études (2) 6 3.31%
projet personnel (3) 9 4.97%
Autre 4 2.21%
Sans réponse 25 13.81%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 5

Dans quel contexte utilisez-vous PostgreSQL ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 6

Combien de personnes travaillent dans votre organisation ?

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 4 2.21%
1 - 9 (2) 39 21.55%
10 - 99 (3) 53 29.28%
100 - 499 (4) 17 9.39%
500 - 999 (5) 6 3.31%
1000 - 9999 (6) 19 10.50%
plus de 10 000 (7) 16 8.84%
Sans réponse 27 14.92%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 6

Combien de personnes travaillent dans votre organisation ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 7

Quel poste occupez-vous dans cette organisation ?

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne  sais pas (1) 1 0.55%
Développeur (2) 55 30.39%
DBA (3) 28 15.47%
DSI (4) 16 8.84%
Architecte (5) 17 9.39%
Professeur (6) 1 0.55%
Étudiant (7) 8 4.42%
Autre 22 12.15%
Sans réponse 26 14.36%
Non complété(e) 7 3.87%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 7

Quel poste occupez-vous dans cette organisation ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 8

Quelle est la volumétrie de vos bases ?

Réponse Décompte Pourcentage
moins d '1Go (1) 42 23.20%
1Go - 10Go (2) 48 26.52%
10Go - 100Go (3) 28 15.47%
100Go - 1To (4) 22 12.15%
plus d'1 To (5) 5 2.76%
Sans réponse 36 19.89%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 8

Quelle est la volumétrie de vos bases ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 9

Comment effectuez-vous les mises à jour et les installations ?

Réponse Décompte Pourcentage
Paquet binaire officiel (1) 27 14.92%
Paquet Debian (2) 55 30.39%
Paquet RPM (3) 17 9.39%
Compilation (4) 39 21.55%
Sans réponse 43 23.76%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 9

Comment effectuez-vous les mises à jour et les installations ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 10

Quelle est la fonctionnalité que vous attendez le plus ?

Réponse Décompte Pourcentage
index xml (1) 10 5.52%
Hot standby (esclave PITR ouvert en lecture) (2) 51 28.18%
requêtes récurives (3) 12 6.63%
vues matérialisées (4) 17 9.39%
partitionnement automatisé (5) 10 5.52%
fonctionnement de fenêtrage OLAP (6) 5 2.76%
Sans réponse 76 41.99%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 10

Quelle est la fonctionnalité que vous attendez le plus ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 11

Quelles sont les raisons qui vont ont fait choisir PostgreSQL ?

Réponse Décompte Pourcentage
le prix (1) 60 33.15%
les performances (2) 71 39.23%
la stabilité (3) 91 50.28%
les fonctionnalités (4) 85 46.96%
la communauté (5) 40 22.10%
la réputation (6) 31 17.13%
Autre 19 10.50%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 11

Quelles sont les raisons qui vont ont fait choisir PostgreSQL ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 12

Quels autres SGBD utilisez-vous ?

Réponse Décompte Pourcentage
Oracle (1) 47 25.97%
Informix (2) 1 0.55%
DB2 (3) 5 2.76%
MS SQL Server (4) 33 18.23%
MySQL (5) 70 38.67%
Firebird / Interbase (6) 5 2.76%
Ingres (7) 1 0.55%
MS Access (8) 16 8.84%
Sybase (9) 10 5.52%
SQLite (10) 21 11.60%
Autre 5 2.76%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 12

Quels autres SGBD utilisez-vous ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [1][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgAdmin]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 2 1.10%
Jamais (2) 19 10.50%
Bientôt (3) 2 1.10%
en développement (4) 46 25.41%
en production (5) 59 32.60%
Sans réponse 53 29.28%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [1][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgAdmin]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [2][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[PhpPgAdmin]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 5 2.76%
Jamais (2) 50 27.62%
Bientôt (3) 3 1.66%
en développement (4) 20 11.05%
en production (5) 35 19.34%
Sans réponse 68 37.57%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [2][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[PhpPgAdmin]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [3][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgSnap]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 8 4.42%
Jamais (2) 61 33.70%
Bientôt (3) 12 6.63%
en développement (4) 1 0.55%
en production (5) 8 4.42%
Sans réponse 91 50.28%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [3][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgSnap]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [4][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgFouine]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 6 3.31%
Jamais (2) 38 20.99%
Bientôt (3) 16 8.84%
en développement (4) 15 8.29%
en production (5) 31 17.13%
Sans réponse 75 41.44%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [4][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgFouine]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [5][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[PostGIS]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 7 3.87%
Jamais (2) 49 27.07%
Bientôt (3) 12 6.63%
en développement (4) 6 3.31%
en production (5) 24 13.26%
Sans réponse 83 45.86%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [5][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[PostGIS]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [6][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgLoader]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 9 4.97%
Jamais (2) 65 35.91%
Bientôt (3) 8 4.42%
en développement (4) 4 2.21%
en production (5) 0 0.00%
Sans réponse 95 52.49%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [6][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgLoader]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [7][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgBouncer]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 8 4.42%
Jamais (2) 61 33.70%
Bientôt (3) 6 3.31%
en développement (4) 2 1.10%
en production (5) 12 6.63%
Sans réponse 92 50.83%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [7][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgBouncer]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [8][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgpool]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 10 5.52%
Jamais (2) 59 32.60%
Bientôt (3) 12 6.63%
en développement (4) 4 2.21%
en production (5) 9 4.97%
Sans réponse 87 48.07%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [8][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgpool]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [9][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgStandby]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 14 7.73%
Jamais (2) 61 33.70%
Bientôt (3) 4 2.21%
en développement (4) 1 0.55%
en production (5) 5 2.76%
Sans réponse 96 53.04%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [9][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[pgStandby]

page 40 / 52

http://enquetes.postgresql.fr/admin/admin.php?sid=39543


LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [10][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[Slony]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 8 4.42%
Jamais (2) 49 27.07%
Bientôt (3) 16 8.84%
en développement (4) 5 2.76%
en production (5) 15 8.29%
Sans réponse 88 48.62%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [10][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[Slony]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [11][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[Londiste]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 13 7.18%
Jamais (2) 62 34.25%
Bientôt (3) 4 2.21%
en développement (4) 3 1.66%
en production (5) 2 1.10%
Sans réponse 97 53.59%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [11][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[Londiste]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [12][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[Bucardo]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 14 7.73%
Jamais (2) 66 36.46%
Bientôt (3) 4 2.21%
en développement (4) 0 0.00%
en production (5) 0 0.00%
Sans réponse 97 53.59%
Non complété(e) 0 0.00%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [12][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[Bucardo]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [13][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[PGCluster]

Réponse Décompte Pourcentage
Je ne sais pas (1) 12 6.63%
Jamais (2) 69 38.12%
Bientôt (3) 5 2.76%
en développement (4) 2 1.10%
en production (5) 1 0.55%
Sans réponse 92 50.83%
Non complété(e) 0 0.00%

page 47 / 52



LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 13 [13][Label 1]

Parmi les logiciels ci-dessous, pouvez-vous indiquer lesquels vous utilisez
?[PGCluster]
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 14

Quelle est votre source d'information privilégiée ?

Réponse Décompte Pourcentage
la presse (1) 7 3.87%
le site web officiel (2) 103 56.91%
le site web francophone (3) 93 51.38%
les listes de diffusion (4) 65 35.91%
la lettre d'information PGWN (5) 18 9.94%
Autre 15 8.29%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 14

Quelle est votre source d'information privilégiée ?
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 15

Comment obtenez-vous de l'aide lorsque vous rencontrez un problème ?

Réponse Décompte Pourcentage
Support commercial (1) 4 2.21%
Support intene (2) 20 11.05%
forums (3) 89 49.17%
listes de diffusion (4) 71 39.23%
IRC (5) 27 14.92%
Autre 14 7.73%
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LimeSurvey Statistiques rapides
Questionnaire 39543 'Comment utilisez-vous PostgreSQL ?'

Résumé du champ pour 15

Comment obtenez-vous de l'aide lorsque vous rencontrez un problème ?
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